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Sokoldalú asztalok széles választéka
Az asztalok átfogó spektrumát kínáló Origo család fókuszában az ergonómia, az akusztika  

és a rugalmasság áll a fizikai munka és a tanulási terek támogatása érdekében. A többféle 

magasságban kapható, változatos alakú asztalok mind állítható lábakkal rendelkeznek,  

így alacsony és magas ülőbútorokkal is használhatók.

A különféle méretű, négyszögletes, kör, háromszög és trapéz alakú asztalokkal összehangolt 

megjelenés és rugalmas tér hozható létre. A méretek és alakok variálásával mindig könnyen 

létrehozható az adott tevékenységet támogató asztal-összeállítás. 

Az Origo kétféle, egyaránt jó akusztikai tulajdonságokkal rendelkező asztallapot kínál: a kemény 

tárgyak zaját hatékonyan tompító nagynyomású laminált anyagból készülő, kopásálló felületű 

HPL Acoustic asztallapot, illetve az ugyancsak kiváló hangelnyelő tulajdonságokkal bíró 

meleg, kellemes felületű marmoleumot. A helyiség akusztikájának további javítása érdekében 

opcionális akusztikus talp is helyezhető az asztal alá. 

Az Origo innovatív mikrogörgőkkel is rendelhető, amelyeket a lábakba építünk, így az  

asztalok könnyedén mozgathatók és egymás mellé helyezhetők. Az asztalok csatlakozókkal  

is rendelkezhetnek. Az olyan asztalokhoz, amelyeket nagyobb távolságokra vagy küszöbökön  

át kell mozgatni, nagyobb görgőket biztosíthatunk.
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Funkciók és opciók

L Á BA K – F IX M AGAS SÁG

Fix magasságú lábak: 60, 72 vagy 90 cm.

GÖRGŐK

A görgők egyszerű, csendes mozgatási  
lehetőséget biztosítanak.  Bármely típusú  
lábra felszerelhetők. Fekete színben,  
65 mm-es átmérővel állnak rendelkezésre.

K Ü LÖNFÉLE A L A K Ú ASZ TA LL A POK

Az asztalok négyszögletes, kör, háromszög és 
trapéz alakú asztallapokkal, többféle méretben 
állnak rendelkezésre.  Az alakok variálásával 
könnyedén létrehozható a különféle  
tevékenységeknek megfelelő elrendezés. 

PA DLÓK IEGY ENLÍTÉS 

A kiegyenlítőcsavarokkal ellátott lábakkal  
ellensúlyozhatók a padló egyenetlenségei.  
A talpak 15 mm-es tartományban,  
kézzel állíthatók.

L Á BA K – Á LLÍTH ATÓ M AGAS SÁG

Állítható magasságú lábak, 20 cm. 62–82 cm 
vagy 83–103 cm. A görgők 70 mm-rel növelik  
a magasságot.

INTEGR Á LT MIK ROGÖRGŐK 

A fix magasságú asztalok beépített mikrogörgőkkel 
kaphatók a sima és csendes mozgatás érdekében.

H A NGELN Y ELŐ 

Az asztallap alá opcionális hangelnyelő szerelhető.

GYORSC SATL A KOZÓ

Az egyszerűen használható csatlakozóval  
gyorsan és könnyen hozhatók létre új  
asztalkombinációk, szorosan egymáshoz  
illeszkedő asztallapokkal.

K A MPÓ

A táska vagy egyéb felakasztására szolgáló kampó 
az alapkivitel része. Személyenként egy kampó 
található az asztalon.
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M A RMOLEU M

Jólesően meleg tapintású, hangelnyelő asztallap. 
Mintázott felülete még kellemesebbé teszi. 

HPL ACO US TIC

Nagynyomású laminált anyagból készülő  
hangelnyelő akusztikus asztallap parafa maggal  
a jobb akusztikus környezet érdekében.

HPL

Nagynyomású laminált anyagból készülő asztallap.

A K ASZ TÓ A TA NTERMI  
SZÉK EK FELF Ü GGESZ TÉS ÉHE Z 

Az asztallap alá rögzített akasztó megkönnyíti  
a takarítást. 
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Méretek és műszaki adatok



Origo

A Kinnarps Colour Studio (KCS) az irodák, iskolák és egészségügyi létesítmények számára a 
fenntarthatóság, a minőség és a harmónia szem előtt tartásával összeállított anyagkollekciónk. 
A kínálatában szereplő vonzó anyagokat gondosan kipróbáltuk és teszteltük az alkalmasság 
és a fenntarthatóság szempontjából a különféle típusú terekben. A széles skálában könnyen 
megtalálható a kívánt megjelenésnek és funkciónak megfelelő anyag. A fa, fém, műanyag 
és textíliák, a színek és minták jól kombinálhatók egymással és a további belsőépítészeti 
elemekkel. A jól átgondolt skála harmonikus és fenntartható összbenyomást kelt, lehetővé téve 
az adott helynek és tevékenységnek megfelelő anyag és szín kiválasztását.

Asztallapok és alsó tartóvázak Az Origo anyagok és színek széles választékában kapható. 

A színekkel és anyagokkal kapcsolatban itt találhat további információkat: kinnarps.hu/kcs.

Nagynyomású laminált HPL/HPL Acoustic

Fehér Világosszürke Szürke Nyír Bükk

Marmoleum

Bézs Világosszürke Sötétszürke

Fém

Fehér Fekete Ezüst Sötétszürke Homokkőbézs Tenger kék Levélzöld Őszies vörös Rókagomba-
sárga
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Színek és anyagok


